
2회차 답지

1. 영국내 도심지역에서 속도제한은 25마일이나 35마일 사이에서 정해질 수도 있었다. 

2. 과속과 안전 운행 사이에 선이 그어지고 나면, 우리는 어떤 경우에도 그 제한 속도

를 무시해서는 안 된다.

3. 지도력에 대한 과거와 현재의 입장 차이를 다음과 같이 비교하고자 할 때 빈칸

을 채울 것

the old days  now

❶ 혼돈을 이해 혼돈은 정상으로 간주됨

❷ 불확실함에서 확실성을 만들어 냄 모순들은 해결될 수 없음
❸ 모순들을 해결하기 위해 적극적인 실행계
획 만들어 냄 확실성은 개연성의 수준에서만 가능

4. yield

5. 우리가 아무리 안정적이고 확실한 지도력을 염원할지라도 그것을 찾는 것이 불가능

하다는 것. 

6. which ---> on which (where) 
  appear 는 자동사로 쓰였으며, 문장이 도치 되었음

7.  other + 복수명사 (단수명사는 오답)

8. 주어가 복수보통 명사임 ( remains ) 

9. 수컷이 무리에서 주로 떠나 분산이 이뤄지는 것은 수컷과 암컷이 주위에 있는 개체

들과 관계를 맺는 방식에 있어 차이를 만들어 내는 것. 

10. emit alarm calls less frequently than do native females


